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Os planos do PSD, um dos 
maiores partidos do Cear 
I ELEIÇÃO I Um dos partidos com mais prefeituras do Ceará 
quer eleger vice-governador e terá candidato a presidente 

ÉRICO FIRMO 
encerinnoahosonyonosir 

No gni da ultima semana, o 
ex-ministro Gilberto Kassab, 
presidente nacional do PSD. visi-
t. Fortaleza para participar do 
enraiara estadmd do partido_ Na 
manhã de sexta-laica, a antes 
de café roto °governador Camilo 
Santana OM, ele conversou com 

P0VO. 

O POVO - Qual a situação 
do PSD no Geará? 

Gilberto Kassab - O PSD está 
preparado este ano para 
se consolidar como um dos 
maiores partidos do Coará 
e tenho plena convicção de 
que a abanca liderada pelo 
Dominas Filho puno comi o 
governador (Camilo Santa-
na), junto com Cid Gomes, é 
uma abano que trará mais 
uma vez bons resultados - 
seja eleitorais, sapa 

- pena i3 Ceará. unaa 
aliança que não está concluí-
da ainda, até porque uma 
aliança se fecha nas conven-
ções. Mas, eu tenho muita 

convicção de que tem todos 
os fatores necessários para 
ser bem concluída. 

OP - A expectativa é catar 
na chapa majoritária? 

Kassab - Sim, inin certeza. Até 
porque é natural, não é? Um 
partido com a dimensão do 
POIS com as lidei-any-as que 
tem. O deputado Domingos 
Neta a Patrícia (Aguiar), 
prefeita de Turra mais uma 
vez, e tantos outros bons 
quadros que já estão cri es-
tão vindo para o partido nos 
credenciam a, com natura-
lidade, pleitear a participa-
ção na chapa majoritária. 
Entendemos que a posição 
de governador estará sendo 
conduaida pelo atual gover-
nador, junto com o senador 
Od Gomes. ASSIM coma, 
raso o governador entenda 
que deva ser candidato ao 
Senado, é natural que possa 
pleitear essa posição. Por 
exclusão. o P011 com a di-
mensão que tem, pleiteia e 
mudo possivelmente será 
atendida na sua justa e le-
gitima rehandicação de ter 
o cargo de vice-governador 

nessa chapa que tem tudo 
para ser vencedora e merece 
ser vencedora. 

OP - E no âmbito nacional? 

Hassab - Vamos ter candidatu-
ra própria. É algo decidida 
já nas eleições municipais 
(amo). Rodrigo Parirem que 
eu entendo uma das princi-
pais ,,,,,.eãyõesda renovação 
da política no Brasil, nada 
orais natural que o partido 
o convidasse para ser nosso 
candidato à presidencia da 
República. Diante da impor-
táneã mie tem para o Brasil 

a presidrncia do Senado, ele 
está avaliando. Pediu prazo 
até março. Se ele entender 
que deva ser o candidato. 
acedo nosso candidato. Caso 
ele enteada que os seus man-
pranlissm com o pais seão 
mais bem atendidos na pre-
ddenda do Senado, nás te-
mos opções. Eduardo Leite é 
urna extraunlináda opção. 

PARTIDO 
Segundo 

Kassals. 

caso queira, 

Rodrigo 

Pacheco será 

o candidata a 

Presidente do 

PSD. Se não, a 

alternaliVa é O 

governador do 
Rio Grande do 

Sul. Eduardo 

Leite. No 

Ceará. o nome 

pam vice é 

Domingos 

Filho 
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DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO 1 SÉRIE 3 I ANO XIV N°056 IFORTALEZA, 10 DE MARÇO DE 2022 

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE ACOPIARA - AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS N 2022.01.26.02 - A 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACOPIARA— CEARÁ, torna público, para conhecimento dos 
interessados, que no próximo dia 29 DE MARÇO DE 2022, às 09h00m1n, estará realizando licitação, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, critério 
de julgamento MENOR PREÇO GLOBAL, tombado sob o n" 2022.01.26.02, com fins para a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA 
PARA EXECUTAR SERVIÇOS EM CONTABILIDADE PÚBLICA, PLANEJAMENTO, JUSTIFICATIVAS TÉCNICAS CONTÁBEIS E 
ELEBORAÇÃO DO BALANÇO CONSOLIDADO, PARA ATENDERA LRF, TCE E DEMAIS ÓRGÃOS DAADIVIINISTRAÇÃO PUBLICA DO 
MUNICIPIO DE ACOPIARA/CE, CONFORME PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA EM ANEXO DO EDITAL. situado na Avenida 
José Marques Filho, 600, Aroeiras —Acopiara - Ceará. Maiores informações no endereço citado ou pelo e-mail: licitaacopiara@homaaileona no.borário de 
08:00h às 12:00h ou pelo site http://municípiosice.ce.gov.br/licitacoes. A Comissão. 

*4* *4* *** 
ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE BATURITÉ - AVISO DE ABERTURA DE PROPOSTAS DE PREÇOS - TOMADA DE 
PREÇOS N" 0501.02/2022 - A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura do Município de Baturité/CE - torna público, para conhecimento 
dos interessados, que no próximo dia 17 de março de 2022 às 9h, na Sede da Prefeitura localizada à Travessa 14 de Abril, S/N, Centro, Baturité/ 
CE, será realizada a abertura das Propostas de Preços da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N" 0501.02/2022, com o seguinte objeto: 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA NA ÁREA DE FISCALIZAÇÃO DE CONTRATAS 
PÚBLICOS, TREINAMENTOS E ACOMPANHAMENTO NAS ÁREAS ESPECÍFICAS, JUNTO AS DIVERSAS SECRETARIAS DO 
MUNICÍPIO DE BATURITÉ/CE. Para maiores informações dirijam-se a Sede da Comissão Permanente de Licitação, no horário de 118h às 12h. 
Nylmara Gleice Moreira de Oliveira — Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

*4* *4* *4* 

ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE BATURITÉ - AVISO DE ABERTURA DE PROPOSTAS DE PREÇOS TOMADA DE 
PREÇOS N" 0501.01/2022 A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura do Município de Baturité/CE - torna público, para conhecimento 
dos interessados, que no próximo dia 15 de março de 2022 às 14h, na Sede da Prefeitura localizada à Travessa 14 de Abril, S/N. Centro, Battuité/ 
CE, será realizada a abertura das Propostas de Preços da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N" 0501.01/2022, com o seguinte objeto: 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTÁBIL PARA ATENDER AS 
NECESSIDADES DAS UNIDADES EXECUTORAS DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ/CE. Para maiores 
Informações dirijam-se a Sede da Comissão Permanente de Licitação, no horário de 08h às 12h. Nylmara Gleice Moreira de Oliveira — Presidente 
da Comissão Permanente de Licitação. 
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*4* *4* *4* 

ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE BATURITÉ - AVISO DE ABERTURA DE PROPOSTAS DE PREÇOS TOMADA DE 
PREÇOS N°1001.01/2022 A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura do Município de Baturité/CE - torna público, para conhecimento dos 
interessados, que no próximo dia 17 de março de 2022 às 11 h3Omin, na Sede da Prefeitura localizada à Travessa 14 de Abril, SN, Centro, Batorité/ 
CE, será realizada a abertura das Propostas de Preços da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N• 1001.01/2022, com o seguinte 
objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉcNicos DE ASSESSORIA DESTINADOS AO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, BEM COMO 
PROCESSAMENTO DA FOLHA DE PAGAMENTO, GERAÇÃO E TRANSMISSÃO DE ARQUIVOS, GFIP E RAIS, JUNTO AO FUNDO 
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇAO, FINANÇAS E PLANEJAMENTO 
DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ/CE. Para maiores informações dirijam-se a Sede da Comissão Permanente de Licitação, no horário de 08h às 
12h. Nylmara Gleice Moreira de Oliveira —Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 

*4* *4* *4* 

ESTADO DO CEARÁ — CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO —AVISO DE LICITAÇÃO - Modalidade: Pregão Eletrônico. Tipo: Menor 
Preço. Edital No 2022.03.09.01.PE.CMC. Objeto: Aquisição de Material Permanente para suprir as necessidades da Câmara Municipal de 
Capistrano/CE, conforme especificações constates no Edital Convocatório. 0(A) Pregoeiro(a) Oficial da CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 
comunica aos interessados que estará realizando Procedimento Licitatório cujo objeto supra citados, com seguinte cronograma: Inicio de acolhimento das 
propostas: 10 de março de 2022 às 17:00 horas, Abertura das Propostas: 25 de março de 2022 às 09:30. Inicio da sessão de disputa de preços: 25 de março de 
2022 às 10:00, através do site www.b1Lorg.br. Os interessados poderão obter o texto integral na sede da Comissão de Licitação da CAMARA MUNICIPAL 
DE CAPISTRANO, no endereço Travessa Miguel Ferreira Lima, S/N CEP 62.748-000 - Capistrano - Ceará., a partir da publicação deste Aviso, horário das 
08:15hs às 11:45hs ou ainda através dos endereços eletrônicos: https://bllcompras.com, www.tce.ce.gov.br. Capistrano/CE, 09 de março de 2022. HELENA 
LIMA DE SOUSA - Pregoeira. 

*4* *** *4* 

ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE UBAJARA - PUBLICAÇÃO DO EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 
N° 2022.02.11.02. O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Ubajara, Sr. João Paulo Miranda Albuquerque, em cumprimento a lei que determina o ato, 
torna público o extrato da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 2022.02.11.02, oriundo do Pregão Eletrônico n° 01.004/2022-PE, tem como objeto: 
Registro de Preços visando futura e eventual aquisição de materiais destinados as atividades dos Serviços de Convivência e Fortalecimento de 
Vínculos (SCFV) no município de Ubajara - CE, onde os preços foram consignados em favor da empresa: POSITIVO COMÉRCIO DE ARTIGO DE 
PAPELARIA LTDA, CNPJ n°37.990.239/0001-66, no valor global de RI 44.347,98 (quarenta e quatro mil, trezentos e quarenta e sete reais e noventa 
e oito centavos). Órgão Gestor — Secretaria de Ação Social Secretário: Manoel Wanderley de Paula Filho. Representante da empresa: Aécio Nogueira 
Vasconcelos Junior. Ubajara - CE, 11 de Fevereiro de 2022. João Paulo Miranda Albuquerque - Pregoeiro. 

*** *4* *4* 

ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE UBAJARA - PUBLICAÇÃO DO EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 
2022.02.11.01. O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Ubajara, Sr. João Paulo Miranda Albuquerque, em cumprimento a lei que determina o ato, torna 
público o extrato da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N°2022.02.11.01, oriundo do Pregão Eletrônico n° 01.004/2022-1°F, tem como objeto: Registro 
de Preços visando futura e eventual aquisição de materiais destinados as atividades dos Serviços de Convivência e Fortalecimento de Vínculos 
(SCFV) no município de Ubajara - CF., onde os preços foram consignados em favor da empresa: JBR DISTRIBUIDORA COMÉRCIO E SERVIÇOS 
EIRELI, CNPJ n° 41.380.220/0001-75, no valor global de R$ 61.811,95 (sessenta e um mil, oitocentos e onze reais e noventa e cinco centavos) Orgão 
Gestor —Secretaria de Ação Social. Secretário: Manoel Wanderley de Paula Filho. Representante da empresa: Cl ístenes Jalber Vieira de Souza, Ubajara - CE, 

11 de Fevereiro de 2022. João Paulo Miranda Albuquerque - Pregoeiro. 

*4* *4* *4* 

ESTADO DO CEARÁ — PREFEITURA MUNICIPAL DE UBAJARA - PUBLICAÇÃO DO EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS IS° 

2022.02.11.03. O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Ubajara, Sr. João Paulo Miranda Albuquerque, em cumprimento a lei que determina o ato, torna 

público o extrato da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N°2022.02.11.03, oriundo do Pregão Eletrônico n° 01.003/2022-PE, tem como objeto: Registro 

de Preços visando futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios para suprir as necessidades do Hospital Municipal de Ubajara - CE, onde os 
preços foram consignados em favor da empresa: F J MENDES DA COSTA, CNPJ n" 34.283.003/0001-00, no valor global de R$ 519.844,80 (quinhentos e 
dezenove mil, oitocentos e quarenta e quatro reais e oitenta centavos). órgão Gestor — Secretaria de Saúde e Saneamento. Secretário: Grijalva Parente da 

Costa. Representante da empresa: Francisco Jonas Mendes da Costa. Ubajara - CE, 11 de Fevereiro de 2022. João Paulo MirandaAlbuquer 

*4* *4* *4* 

Prefeitura Municipal de Senador Pompeu - Aviso de Retificação do Extrato da Ata de Registro de Preços. A Secretaria de Saúde do 
Pompeu, diante da necessidade de retificação na publicação do extrato da ata de registro de preços, referente ao Pregão Eletrônico N" 

cujo objeto: Registro de preços para futuras e eventuais aquisições de material médico-hospitalares, para atender às necessidades d 

de Saúde, Centro Multidisciplinar de Saúde, Fisioterapia, Maternidade e Hospital Santa Isabel, vem comunicar que, no Jornal Diári 

do dia 03/03/2022, ONDE SE LÊ: valor global: R$ 315.923,81 (trezentos e quinze mil novecentos e vinte e três reais e oitenta e um 

SE: valor global: R$ 329.322,81 (trezentos e vinte e nove mil, trezentos e vinte e dois reais e oitenta e um centavos). Desta forma, fica nestes 

o extrato da ata de registro de preços mantendo-se inalteradas as demais disposições nela contidas. 


